
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Burgerbrief 12 mei 2021 (Vincent van Goghstraat 4) 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 4 september 2021 
 
Afdeling: Ruimtelijke Ontwikkeling 
 
Contactpersoon: Gerlo van der Wens 

 
Inleiding/Aanleiding: 
De burgerbrief van 12 mei 2021 van bewoners van de omgeving Vincent van Goghstraat 4 te Zevenaar is 
geagendeerd voor de commissie ruimte van 15 september 2021.  
In de brief wordt verwezen naar eerdere brieven van 28 februari (ID359 en ID367) en 2 maart (ID360).  
De brief van 12 mei 2021 stond bij de ingekomen stukken van de raadvergadering van 2 juni 2021. In de 
bijgevoegde lijst staat als actie: “Ter afdoening in handen stellen van het college en daarbij het college 
verzoeken de reactie op de brief ter kennis te brengen aan de raad.  
 
Aanleiding: In februari 2021 zijn op de website https://www.zevenaar.nl/vastgoed een 6-tal vastgoed 
locaties gepresenteerd waar een nieuwe invulling voor wordt gezocht. De locatie Vincent van Goghstraat 4 
is één van de locaties. Reacties konden tot 1 maart 2021 o.a. via de website worden ingediend.  
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Welke reacties (ontvangstbevestiging/inhoudelijk) heeft het college gegeven op de verschillende 
brieven die verstuurd. 
 
Indieners van reacties hebben een ontvangstbevestiging gekregen, daarnaast zijn er 
tussenberichten gegeven per mail op 18 mei 2021 en op 23 juni. Deze laatste is hieronder 
weergegeven. 
 
Beste omwonende/belanghebbende,  
 
Bedankt voor uw reactie op de voorlopige uitgangspunten voor de herontwikkeling van de Vincent 
van Goghstraat 4 te Zevenaar. Van alle binnengekomen reacties (39 in totaal voor deze locatie) 
maken wij een samenvatting. In totaal hebben we  voor alle 6  vastgoedlocaties 120 reacties 
ontvangen. De verwerking en het bestuderen van alle reacties vergt meer tijd dan was voorzien. 
Naar verwachting staat de behandeling van dit onderwerp op zijn vroegst in september 2021 op de 
agenda van het college van burgemeester en wethouders. Het college neemt dan een besluit over 
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het al dan niet aanpassen van de uitgangspunten en welke vervolgstappen we gaan nemen. Na de 
besluitvorming informeren wij u zo spoedig mogelijk. Heeft u ondertussen vragen en/of 
opmerkingen, neem dan gerust contact met mij op.  
 
Alvast bedankt voor uw begrip. 
 
Ook heeft er nog een gesprek met de wethouder en de behandelend ambtenaar plaatsgevonden 
op 15 juli jl. Hierin is gesproken over de vervolgplanning en de te nemen vervolgstappen. 
 
 

2. Kunnen deze reacties worden toegevoegd aan het agendapunt 8 van de commissie Ruimte van 15 
september 2021. 
 
Het betreft geen inhoudelijke reactie. Laatste mail is toegevoegd. 
 

3. Worden de brieven van de bewoners gezien als een inhoudelijke reactie naar aanleiding van de 
presentatie van de 6 vastgoedlocaties in februari 2021. 
 
De brieven worden beschouwd als inhoudelijke reactie op de vastgoedlocaties en dus ook op deze 
wijze behandeld.  
 

4. Wat is de status van de inventarisatie van de reactie op de 6 vastgoedlocaties.  
 
Het college hoopt in september/oktober de reacties te behandelen 
 

5. Welke reacties zijn vanuit de gemeente/projectteam naar omwonenden/belanghebbenden van de 
Vincent van Goghstraat gestuurd. 
 
Er zijn geen inhoudelijke reacties verzonden 

 
6. Wanneer neemt het college een besluit over het al dan niet aanpassen van de uitgangspunten en 

de vervolgstappen. Hoe worden omwonenden/belanghebbenden en de raad geïnformeerd. 
 
Zie 4 

 


